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Передплата 
на «РУСЛАМ А» виносить:

в Австриї:
цілий рік . 
пів року

20 кор. 
10 кор]

чверть року . 5 кор.
МІСЯЦЬ Г70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пі в року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми визвеш: а не возьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ІДО дня 
крім неділь і руских сьвят 
О 6 і І, год пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
31 с. від стрічки.

РусиФІкация Фінляндиї.

Великий, самодержавний орґанїзм Ро
сиї не міг знести в своїм лонї частини на
ціонально і культурно свобідного краю. 
Мала Фінляндця була від давна для Росиї 
тою ахілевого пятою, яку она старала ся 
систематично і ностепенно закувати у твер
дий панцир росийскої ідеї.

Перший крок в напрямі цілковитого 
злучена Фінляндиї з росийским царатом, 
зроблено в 3 891. р., коли то наказано у- 
живати виключно росийского язика в зно
синах межи фіньскнм Губернатором, а 
фіньскнм секретаріатом стану в Петербур
зі і сенатом Фінляндиї; рівночасно з тим 
почали іменувати Росиян урядниками кан
целярії Генерал-Губернатора і секретаріа
ту. За вісім літ пізнїйше, в лютім 1899. р. 
оголошено царский маніфест, наказуючий, 
щоби права для Фінляндиї, що доторкують 
справ спільних з царатом, видавано в за
гально-державній дорозі. Дальше в червнн 
1900. р. наказано заведене росийскої мови 
до бюр фінляндского сенату, до головних 
зарядів як і Губерніальних властий в Фін
ляндії. За рік видано новий закон про вій- 
скову службу для Фінляндиї, а тим самим 
знесено краєву мілїцию. Недовго опісля 
запало важне рішене, щоби всі права для 
Фінляндиї оголошено у фіньскім »Дневни- 
ку прав* по росийски, однак з допущенєм 
фіньского і ніведского перекладу. Вкінци 
послїдним важним актом є недавна поста
нова, уповажняюча Генерал-Губернатора, я- 
ко провідника фіньского сенату, означува
ти згори ті квестиї, які сенат має рі
шати

До тепер Фінляндця задержала була 
ще бодай той один привілей, що на всякі 
урядові посади могли бути іменовані лише 
виключно корінні фінляндскі горожани. Те- 
перже-ж оголошено царский указ, який до
пускає до урядових посад в краю особи, 
уроджені в Росиї і образовані в роснйских 
університетах. Є се постанова великої да- 
лекосяглости і ломить зовсім правно-полї- 
тичну самостійність Фінляндиї. Від тепер 
она майже у всім зрівнала ся з другими 
роспйскими нровінциями, хотяй єще задер
жує фінляндский язик в деяких адмінїстра- 
цийних, скарбових та судових урядах, в 
школ і і соймі; але все те є вже лише льо- 
кальні інституциї, підлягаючі управі і кон
тролі загально-державних властий.

Але навіть трепане тих остатних ріж- 
ниць почислене на роки коли не на міся
ці. Рівночасно з допущенєм Росиян до у 
рядів Фінляндиї, оголошено постанову, що 
номінациї, як і звільнюване тих урядників 
буде належати до загально-державних ро 
сийскнх властий. Се важний крок в тім 
напрямі, щоби весь побут Фінляндиї при- 
норовити до загально-державних інтенциЙ 
і підпорядкувати їм. Надто вже заповідже- 
но знесене митової границі межи Фін
ляндцем) і заведене митової едности, так 
само, як вже перед кількома днями стала 
заведена комунїкацийна єдність на почтах, 
елеґрафі та зелїзницях.

т

Тож вже тепер росийч',ка праса витає 
з триюмфом цілковите влучене Фінляндці 
у росийский орґанїзм, по якім надїють ся 
ліпшого забезпеченії держави на північних 
границях балтийского моря і шведскої 
границі.

в радї державній. 

ПРОМОВА д-ра СТАЖИНЬСКОГО.

Висока палато!
Позволю зобі заняти увагу високої палати 

такі яг для себе і то лише на короткий чає, що
би оправдати становлено моїх клюбових товари
шів супроти наглого внесеня, про яке бесіда. 
Прошу нриняти заиевненє, що буду говорити зо
всім спокійно і обєктивно.

Менше-більше перед роком говорив паш 
поважаний голова ексцелєнция Яворский в поді
бній справі в сій високій' палаті. Тоді сказав 
був, що з одної сторони розвій духового житя 
народів треба уважати головним услівєм наро
дної жизни в культурнім, національнім і мате- 
рияльнім напрямі та що поступ у Тім розвою ми 
радо признаємо і підпираємо єго, але що з дру
гої сторони основане університету дасть полаго
дити ся лише з культурного становлена, зі ста
новлена науки, як також дійсної мож.іивости 
зреалізована такого підпринятя, але не в дорозі 
якогось наглого внесеня. Окрім сего можу по
кликати ся також на вискази чоловіка, якого 
признають славою нїмецкої науки і нинї — як 
і тоді — є австрийским міністром просьвіти. При 
анальоґічнпх нагодах ми чули з уст міністра 
просьвіти зовсім справедливу і основну гадку, 
що університет взагалі не можна задекретувати 
законом. Університет є послїдним, часто помалу 
дозріваючим овочем наукового розвою, який, 
коли дозріє, сам від себе повстане, а якого, ко
ли не має спілости, навіть ордонансами не мо
жна достарчити. Те саме єго ексцелєнция під- 
черкнув в анальоґічнім випадку, але єще більше 
рішучо, кажучи, що не лише університет, але 
навіть один факультет не можна створити через 
ніч, та що навіть, коли розходить ся о доповне
не по убулім професорі, се доповнене не можна 
витрясти з рукава. Отже коли покликую ся на 
заяви сих мужів етапу і вчених, то з сего вихо
дить само із себе наше становиско в сім случаю. 
Коли пан внескодавець ставить основанє руского 
університету як ціль на буддучину, до якої на
лежить стреміти, тоді ми годимо ся з ним і су
проти того не маємо нїчо до замічеия.

Не маємо нїчо замітити проти сего, що ру- 
ский народ стремить до основаня свого власного 
університету і бажаєм єм щ • їй сих змага- 
нях, які в часі, в Судучч ь і о к .іи к )  — беру се 
зовсім поважно — ...луїь стати можливими до 
зреалїзованя. Але коли пан посол Романчук ста
вить основанє руского університету як наглячий 
постулять сучасної доби в формі наглого внесе
ня, тоді в імени моїх товаришів клюбу і політи
чних прихильників можу заявити ся лише про
тив наглости — кажу проти наглости — і жалу- 
ю, коли сим зроблю розчароване пану внеско- 
давцеви. Бо я з єго виводів дізнав ся, що він 
уважає неправдоподібним, щоби ми могли голо
сувати проти наглости. Але на жаль се дійсна

правда, ми не можемо уважати сю справу на 
глою квестиєю. А чому, мої панове? З  тих са
мих причин, які колиб істнували. промовляли-б 
за безпроволочним основанєм руского універси
тету. Але що їх нема, бодай після моєї гадки 
нема, то промовляють против сейчасного осно
вам я руского університету.

Прошу не брати мені за зле, коли вискажу 
пересьвідченє, що руска наука нинї ще не є в 
силі понести наукові кошти основаня і удержаня 
самостійного університету. А се пересьвідченє 
опираю з одної сторони на нинішнім стані ру
скої наукової літератури, яка, як панове зі сто- 
ронництва пана внескодавця признали самі, до
перва в послідиих двох до трех десятках літ 
приняла замітннй розвій, як з другої сторони на 
браку відповідних наукових сил научних.

Вправдї раз, в переведеній тут дотичній 
розправі, один з шановних партийних товаришів 
пана внескодавця сягнув в далеку минувшину і 
він покликував ся на ріжні академії, які перед 
кількома столїтями були основані по тамтій 
стороні Дніпра. Але я позволю собі замітити до 
сего, що в тих академіях учено лише дуже ко
роткий час по руски, а зараз потім по польски 
і по латиньски. І сей.стан, іменно подаване на
уки по польски і по латиньски тревав так дов
го, як довго Україна мала автономію. А свою 
автономію она стратила не під польским пано- 
ванєм, але під росийскою царицею Катериною II.

Але могли-б мені закинути: як і де мають 
розвивати ся та виявити ся наукові сили про
фесорові, коли нема університету? Ну, на се 
мушу відповісти, що сю причинову конечність 
я представляю собі зовсім інакше, як єї нераз 
представляють і як нераз про неї думають. Де
коли кажуть: Перше мусить бути університет, а 
тоді вже найдуть ся професорскі сили. Фор
мально так є; бо формально можна іменувати 
професорів і кождий певно дуже радо прийме 
се почесне покликане. Але розходить ся не ли
ше о формальні іменована, лиш також о се, 
щоби в наслідок сих імедовань поставити уні
верситет на належну ему наукову уровінь;' бо 
університет, який не стоїть на висоті своїх зав
дань, є не лише науковим, але також социяль- 
ним і товариским нещастєм. Отже мушу мій 
погляд в тім зг.іядї висказати в сей спосіб, що 
вперед мусить істнувати наука та що вперед 
мусять бути професори, а доперва тоді можна 
приступити до основаня університету; бо пре
цінь університет є найвисшим розцьвітом нау
кового житя, який може доспівати лише на 
плідній і культурио добре справленій ріли і 
почві.

Дальше мушу замітити, що для рускої н а
уки вже нинїшний львівскнй університет стоїть 
отвором та що руска наука таки справді розви
ває ся на сім університеті і то не лише на ра
дість пана Ромапчука і єго краян, але також 
на нашу радість, отже на радість всіх нас. Пре
цінь на львівскім університеті є рускі професо
ри, а після нинїшного устрою сего університету 
може прецінь кождий руский вчений габілїту- 
ватн ся на тім університеті і там викладати по 
руски і має шансу стати професором. Отже до
рога вільна, а зависить від розвою рускої нау
ки, зависить від вас, панове, чи підуть на сю 
дорогу і в якім степени єї використають. А ко
ли ходить о обсаду рускої катедри у Львові, то 
мусимо завеїгди довго розглядати ся, доки змо
жемо обсадити сю катедру, бо кладемо вагу
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завсїгди на одну і сю саму обставину, іменно 
домагаемо ся відповідно виобразованих науково 
сил. І в тім власне лежить доказ справедливо- 
сти мого попередного тверджена, що задля бра
ку відповідних професорских сил не можемо 
також приступати до основана руского універ
ситету в формі наглого внесена. (З о в с ї м с п р а 
в е д л и в о ! ) .  Сим я покінчив мої річеві і за
гальні виводи, а тепер мушу приступити до 
другої части моєї бесіди, іменно до полеміки 
з вельми поважаним паном внескодавцем, яка 
може випаде за довго, бо шановний пан вне- 
скодавець подав мені дуже богатий материял 
до сего. По перше він говорив про розпорядже- 
нє з р. 1848., яке мало накинути львівскому 
унїверситетови руекий характер. Але забув до
дати, що важність треваня сего розпорядженя 
можна мірити лише на місяці та що в тім роз
порядженю була бесіда не лише про рускі, але ским. Але потім він попав у суперечність, гово-
і про польскі виклади та що справді розпочато 
польекими викладами, а не рускими. Тим са
мим відпадають висліди, які шановний пан вне
скодавець витягнув з тої події. По друге заявив 
пан внескодавець, що де істнує пять руских ґі- 
мназий, там доконечно потреба оснувати також 
і руекий «університет, бо не можна, щоби поби- 
рана в середних школах наука на рускій мові, 
була у висшій школі подавана на иншій мові.
Чи се уходить, ЧИ НІ, против сего не хочу реа- І університеті для розвою рускої науки, як я вже 
ґувати, лише мушу відповісти, що коли взагалі; посьмів був тут се ширше пояснити.
маємо в Галичині пять руских ґімназий, істно- [
ванє сих ґімназий треба завдячити можливо ; про деякі сегорічні рішеня академічної власти 
найбільшій конвенїєнциї польскої більшосги г а - ' Та подає нам вигляди на відклики до інстанций 
лицкого сойму; бо після істпуючого закона для 1 против сих рішень, евентуально відкликане ся 
середних шкіл призволене на викладову мову, до судового трибуналу, то нехай дасть собі ска- 
отже також на руску викладову є зависиме від , зати, що коли ми, яко академічний сенат, ви- 
рішеня сойму. (С л у х а й т е !  с л у х а й т е !  — По-'даємо якесь рішене, тому, що не є ним вдоволе-
сол Ромапчук: С т ан  и с л а в і в!)

Те, що стоїть в буджетї про Станиславів, є від міністерства може звернути ся до трибуналу, 
зовсім безправне. (Посол Романчук: Се є п ри - 0  що ходить тут? Ходить о те, що перед вісь- 
х и л ь н іс т ь !  Оклик: Се є за к о н !). Так є! А мома днями, перед інавГурациєю иоявила ся де- 
закон є найнисшою вказівкою для нас всіх! путация руских студентів у сегорічного гесіог-а

Коли шановний пан внескодавець висказав т а 1=и*^си8' а та зажалала В*Д пего, щоби єго 
ся, що при ународовленю львівского унїверсите- маґніфіценция при інавґурациї говорив в рускій 
ту в р. 1871. польский науковий сьвіт був мен- мов’’ а®° Жоднії заявив, що уважає львівский у- 
ше приготований до сего, посідати і удержати ніверситет утраквістичним. 1 озуміє ся само со- 
унїверситет, чим після єго гадки руекий науко- ^ою, ПРИ теперішнім складі річнії та після 
вий сьвіт нині, то позволю собі також запроте- заК0НН0Г0 станУ, так само як я тут
стувати против сего погляду. Можу позволити університет назвав польским, також
собі на се ось з сеї причини, що в році 1871. я відповів депутациі, що, понеже університет є 
був ще не професором, але іїмназиястом, отже польским, аи1 не мае в Думні надавати єму 
моя особа і моє нинішнє становиско на львів- знамя утраквістичного університету. Іож коли 
скім університеті не входить тут в рахунок і послам молодіжи, які явили ся, подооає ся про
мені не може ніхто зробити заміту, що те, що тив сего Рішепя Рект0Ра рекурсувати до мінї- 
я скажу, буде ргоргіа Іаиз. Отже можу сказати, стеРства> т0 міністерстзо займе ся сею справою; 
що польский науковий сьвіт був тоді зовсім до- иа С1М КІНЧУ- ( П р и т а к у в а н я  і о п л е с к и )  
бре приготований на обсаджене і удержанє унї- ........
верситету. (Оклики). Прошу не переривати мені, п 1 і  іпш
я також не позволив собі перебивати пана вне- ЗЯМКПСІІб РАХУНКІВ Кр&бВОГО фОН]] 38, [І.

львівский 
і ректор

скодавця.
• Хочу навести лише кілька імен, які в цї-

дім нїмецкім науковім сьвітї, як також з сій хунків краєвого фо'нду за р. 1001. представляє 
палаті є добре, звісні. Пригадую на Зьрудловского, ся слідуючої Видатки виносили 21,741.546 К, а 
який яко романіст здобув иерворядне імя в цї- понеже буджетом ухвалено суму 21,345.624 К, 
лім нїмецкім ученім сьвітї, на Білїньского, Рі- тому були висші о 395.922 К. Доходи виносили 
тнера, Черкавского, пригадаю на ґенїяльного 21,920.068 К, а понеже буджетом ухвалено 
математика Жмурка, який був членом богато 21,333.224 К, тому були висші о 586.844 К. 
европейских наукових академій, пригадую на 3  порівнаня показує ся, що вислїд дійсний
Малецкого. Думаю, що се повинно вистарчити є кориснїйший від буджету о суму 190.922 К. 
дотичним панам (О п л е с к и ) .  Коли шановний . Коли однак в наслідок збільшених доходів від- 
пан посол висказав ся, що иольска наука при пала потреба затягнена призволеної сеймовою 
тій нагоді взагалі найшла ся в клопоті,; ухвалою позички на покрите буджегового недо- 
то можу ему на се лише одно відповісти:' бору в квоті 1,985.681 К, тому фактичний ви 
Польска наука є спадкоємницею славної наукової слід показує ся кориснїйшим від буджету о су-
минувшини, минувшини, яка вже перед кількома 
столїтями дожила свого золотого часу та яка 
відограла важну ролю в істориї гуманізму. (0 - 
п л е с к и ) .  Коли поважаний пан посол не вірить 
мені, то прошу перечитати сю бесіду. (П о- 
с о л  Р о м а н ч у к :  В ір ю , і н і к о л и  я не п е
р е ч и в  с е го ) . Дякую і прошу єго в такім слу- 
чаю також прочитати бесіду, яку той сам ви
значний вчений, якого я вже раз наводив, при 
500-лїтнім ювилею ягайлоньского університету 
в Кракові виголосив перед двома роками, єсть 
се пан мінїстер просьвіти др. Гартель. А потім 
нехай зволить шановний пан посол пригадати 
собі, що також вже за часів, коли латиньска 
мова вийшла була з уживаня при академічних 
викладах і викладано вже по польски, ми посі
дали пять фахових шкіл, по яких учено по поль-

ски. Пригадую на Вільно в старших десятках 
XIX столїтя, пригадую на ягайлоньский універ
ситет за часу вільної краківскої републики та 
пригадую на університет в Варшаві, який аж до 
року 1869, коли не помиляю ся, істнував як поль- 
ска висша школа.

Вкінци шановний внескодавець доторкнув 
також питана, чи львівский університет є поль- 
ским, чи утраквістичним, а з тим підніс ріжні 
претенсиї свого народа, — так думаю, що свого 
народа бо се не були єго партийні, але єго на
ціональні претенсиї — до львівского університе
ту. Коли в тім зглядї висказав ся по перший 
раз, ужив висказу «польский* університет. За се 
я був єму дуже вдячний, бо думав, що він (По
с о л  Р о м а и ч у к :  ф а к т и ч н о ! )  прийшов до 
правдивого пізнана, що срй університет не лише 
фактично, але також закоЯно і легально є иоль-

рив раз про »утраквістичнии«, а потім знов »про 
утраквістичний, більше на руско забарвлений» 
університет і т. д. На се скажу ось таке: Львів
ский університет є польский, іменно на підставі 
цїсарских розпоряджень, бо орґанїзация львів- 
ского університету є така, що має нольский 
характер і сей університет ми не дамо собі за 
брати в жаден спосіб. (Д у ж е  д о б р е !)  А 
з другої сторони стоїть отвором дорога на тім

Коли наконець пан внескодавець згадує тут

іний, є свобідиий рекурс до міністерства та що

Приготоване краєвим виділом замкнене ра

му 2,181.171 К. Важнїйші ріжницї заходять у 
видатках, з яких були між иншими менші: ви 
датки санітарні о 12.019 К, на шуиасництво о 
6.700 К, на будівлі водні і мелїорациї о 16.488 
К, на уморене позичок о 76.757 К, на цїли ріль
ництва і гірництва о 9.199 К, на промисл о 
15.377 К, ріжні видатки о 40.360 К.

Доходи були висші; з краєвих доріг о 
28.439 К, з закладів дотованих о 22.042 К, зі 
зворотів задатків з літ минулих 38.049 К, зі 
шкіл рільничих о 18.236 К, з краєвих оплат 
консумцийних о 620.577 К, ріжні доходи о 
61.426 К; з краєвих додатків було більше о 
1,772.355 К і тому відпала потреба затяганя по
зички в висоті 1,985.671 К. Стан всіх крає 
вих фондів з кінцем року 1901. виносив: в м аєт
ках заробкових 38,088.937 К 47 с., в маєтках

оборотових стан чинний 15,080.925 К 66 с., а 
понеже звижка належитостий пасивних виноси
ла 46,462.589 К 24 с., тому звижка стану па
сивного виносила 31,381.661 К 58 с., отже стан 
чинний виносив 6,707.275 К 89 с.

З кінцем р. 1900. виносив стан чинний ма
єтку 4,516.622 К 76 с. отже з кінцем р. 1901, 
показує ся приріст маєтку о 2,190.653 К 13 с. 
З  кіпцем р. 1901 виказує замкнене рахунків 
краєвого фонду звижку доходів в сумі 178.522 
К, тож та сума буде перенесена на р. 1903. і 
вставлена до буджету на р. 1903. як І. позиция 
доходів.

Н о в н н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Льонгина 

сотника; рим.-кат. Нарциза. — В ч е т в е р :  гр.- 
кат. Андрея; рим. кат. Марцеля.

— Від Адміністрація. При зміні місяця проси
мо наших ВПов. Передплатників відновити пе
редплату і вирівнати залягаючі рати, бо на кре
дит не будемо висилати часописе. Також про
симо приєднувати нам нових передплатників.

— Поїздка до Риму. Рускі поломивки в доро
зі до Риму прибули щасливо в пятницю до 
Фіюме, а звідтам поїхали вечером кораблем до 
Анкони.

Галицкий сейм — як доносили польскі ча
сописи — збере ся при кінци грудня на дов
шу сесию, а не, як звичайно, на триднівку. Се 
мало стати ся заходами краєвого маршалка ґр. 
Андрія Потоцкого, який онодї їздив в тій цїли 
до Відня.

— 0 др Хомишин, ректор дух. семинараї — 
як нам доносять — тяжко занедужав.

— Кандидати дяківского стану, що внесли свої 
поданя давнійше о принятє до бурси при церкві 
св. Юра, як і ті. що бажають подати ся тепер, 
мають явити ся дня 11. падолиста с. р. в паро- 
хіяльній канцеляриї.

— Важне для катехчтів і тих, що учать релї 
ґії в народних школах. Третю часть «практичного 
провідника для катехитів*, в котрій пояснює ся 
наука релїґії для 5. і 6. степеня зглядно для 3. 
і 4. кляси народних шкіл, можна набувати в 
книгарнях ім. Шевченка і Ставропигійскій у 
Львові но ціні 2 К 40 сот. а з пересилкою поч- 
товою о 20 сот. більше. Першу і другу часть 
тої книжки можна набути рівнож в згаданих 
книгарнях по ціні 2 К 40 сот. а з пересилкою 
иочтовою о 20 сот. більше

— З товариств. Надзвичайні загальні збори 
«Руского Товариства педагогічного* відбудуться 
дня 1. лат. падолиста о 10. год. в сали кл. Уб. 
рускої ґімзазиї. Дневний порядок: Вибр голови 
і доповнене виділу. Звертає ся на се увагу осо
бливо львівских членів.

Руска Бесіда в Т е р н о п о л и устроює дня 
2. падолиста в е ч е р о к  з т а н ц я м и  в новім 
льокали (ул. св. Івана — дім п. Танковскої). Ве
черок заповідає ся дуже гарно, а то тим більше, 
що Бесіда має тепер льокаль доволі просторий 
і вигідний. Стрій вечерковий. Окремих запрошень 
не висилає ся Вступ від особи 2 К. Початок о 
год. 8 ‘/2 вечером. — Комітет.

— Концерт і вечерницї Соколів в Бродах. Дня 
16. падолиста с. р. відбуде ся в Бродах в сали 
тов. музичного м у з и к а л ь н о - в о к а л ь н и й  
к о н ц е р т  заходом львівского тов. гімн. «Сокіл* 
при ласкавій співучасти Вп. пані Т у р к е в и ч е -  
в о ї, Всеч. о. Е. К у п ч и н ь с к о г о  і Ви. п. О. 
Б е р е ж и  и ц к о г о  зі слідуючою програмою: 1. 
Людкевич: «Поклик до братів Славян*, відсьгіі- 
ває хор «Сокола* в супроводі фортепяну; 2. *** 
фортепян, відограє Вп. пані Туркевичева; 3. Вах- 
нянин: «Молоді сни*, Вальдмайстер: «Пращай*, 
відсьпіває хор «Сокола*; 4. а) Сарасате: Иєусгіє, 
б) Млинарский: «Вегсепзе зіауе*, відограє на 
скрипці п. О. Бережницкий; 5. «Пісні народні*, 
відсьпіває хор «Сокола*: 6. Франко: «Каменярі», 
деклямация, виголосить п. О. Т.; 7. Мендельзон: 
«Весна*, відсьпівають пп. С. і В.; 8. Кастенедер: 
«Сон цигана*, відограє на цитрі Всеч. о. Е. Куп- 
чиньский; 9. Корженко-Ярославенко: «Тими со- 
кільский», відсьпіває хор «Сокола*. Ціни місць: 
Крісло І-рядне 2’4О К, ІІ-рядне 2 К, III рядне 
Г60 К, партер 80 сот., для учеників і селян 40 
сот. Початок точно о год. вечером.

Зараз по концерті відбудуть ся в тій са
мій сали « в е ч е р н и ц ї  з т а н ц я м и * . Стрій 
народний або візитовий. Вступ лише за запро- 
шенєм. Єслиби хто не одержав запрошена, зво
лить ласкаво звернути ся до Вп. Івана Гераси
мовича, ц. к. адюнкта судового в Бродах.

— Сензацийна вість. Часописі. АПрр Соггозр. 
донесла, що наслїдник нрестола архикн. Франц 
Фердинанд наміряє зречи ся своїх прав до пре- 
стола на річ свого брата архикн. Кароля Франц 
Иосифа. Ся вість — як доносить угорске кор. 
бюро — є неправдива і безосновна.

— Магістрат м. Львова зарядив, щоби з огля
ду на порядок в часі звиджуваня Личаківского
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цминтаря в задушні дяи — публяка йшла на 
цминтар лївою стороною ул. Пекарскої, а по
вертала правою стороною улицї.

— Карна розпіаза проки п. Кости Танячкевича 
відбуде ся в Золочеві перед звичайним трибу
налом в пятницю дня 31. с. м. о 9. год. рано.

— Хлїборобскі страйки перед судом. Вчера 
відбула ся перед звич. трибуналом у Львові 
карна розправа проти 23 селян з Сухожиць, об- 
жалованих о публичне насильство, якого мали 
допустити ся в липни с. р., прогоняючи з двір- 
ского лану робітників. Обжаловані пересиділи 
по місяцеви в слідчій вязници. По переведеній 
розправі трибунал засудив одного з обжалова- 
них на 6 тижнів арешту, одного на 3 тижні, 
11-ох на 8 днів, 5 ох на 3 дні, а прочих увіль
нив від вини і кари. Засуджені застерегли собі 
три дні до надуми. Боронили адв. др. Кость Ле- 
вицкий і др. М. Шухевич.

— Судова розправа проти Стефанїї Маркеви- 
чівної буде в пятницю дня 31. с. м. Вступ на 
розправу за білетами.

Нові стокаронові банкноти випустив австро- 
угорский банк з днем 20. жовтня в курс. Є 
они зеленковатої краски і з одної сторони 
мати-муть напись угорску, а з другої нїмецку з 
додатком 8 других в Австрнї уживаних мов. 
Знаючи з досьвіду, що кождоразове випущене 
нових нот використовують несовісні обманці 
всякого рода, особливо жиди, щоби ошукувати 
широкі маси темних людий, а передовсім сїль- 
ске населене, тож наша інтелїґенция повинна 
звертати увагу селян, щоби були осторожні. Хто 
не міг би на нових грошах добре визнати ся, 
повинен поспитати когось другого, але все ро
зумного і совістного чоловіка.

— Поєдинок пос. Брайтера. Коли п. Браитер 
прибув вчера на дводневий побут до Львова, 
появили ся в єго мешканю два офіцири 15. п. 
гузарів, стаціонованого у Львові, і визвали его 
на поєдинок іменем своїх полкових товаришів. 
Причину визвана дала промова п. Брайтера в 
парламенті, якою чули ся обиджені офіцири 
згаданого полку. П. Браитер попросив двох своїх 
знакомих на тимчасових сьвідків і сейчас поїхав 
до Відня, аби в т й справі поставити інтерпеля- 
цию, та поінформувати ся, чи посол за піднесені 
■справи в парламенті є обовязаний ставати до 
оружної розправи.

— Ц сар Вільгельм II в Римі. Часоиись Ііаііе 
доносить, що нїмецкий цісар Вільгельм II вибе
ре ся дня 2. марця 1903. р. до Риму у відвіди
ни Сьв. Отця. В дорозі до Ватикану буде супро- 
вожати цісаря 50 кірасиєрів, яких він привезе з 
собою з Берлина.

— Затьма сонця буде в нят :пцю дня 31. с. м- 
і пічне ся рано о 7. год. 35 мін. (після львів- 
ского часу) в околицях Балтийского моря, а 
скінчить ся в полудневім Китаю о 11. год. 38 
мін. У нас буде можна видїти затьму лише се- 
мої частини сонця між год. 7. мін. 39 а год. 9. 
мін. 13 рано.

Загадка як рідко. З Київа доносять про 
отсю вельми загадочну подію: У фабриці скла 
в Богуславцї був пакером якийсь Вінкентий Шу 
ляковский, котрого знали в цілій околици і ду
же любили. Дня 27. мая 1901 р. оженив ся він 
з  молодою краянкою своєю, панною Щиґель- 
скою. Обоє жили щасливо і уродив ся їм синок. 
Недавно тому Вінкентий Шуляковский їздив 
верхом до сусїдного села; кінь сполошив ся і 
скинув єго із сідла та волік далеко по дорозі. 
Тяжко покаліченого і непритомного привезено 
Шуляковского до найблизшого двора і завізва- 
но чотирох лікарів. Аж тепер показало ся, що 
лежачий перед лікарями мущпна — то женщи- 
на. Зараз дано знати властям, але ті й доси не 
вислідили тайни сеї загадки.

— Розрухи в Бриґідках Перед карним заведе- 
яєм при ул. Казимирівскій у Львові вистоювали 
вчера цілий день товпи людей, прислухуючи ся 
грізним крикам, що продирали ся з поза грубих 
вязничих мурів. Се вязнї розпочали знова бунт, 
який місяць тому полагоджено в сей спосіб, щ о 
кількох найкрикливійших вязнїв перенесено до 
вязниць в Станиславові і Висничи. Тепер знова 
треба буде кількох вязнїв перенести, аби зроби
ти спокій в Бриґідках. Почин до розрухів дали 
в суботу два вязнї, кидаючи ся на дозорця Ро- 
жиляка. Сейчас спроваджено кілька компаній 
війска, але мимо того вязнї не умовкли, але 
'кричать тим голоснїйше, аби викликати сенза- 
цию межи спокійними мешканцями Казимирів- 
■скої улицї.

— Напасть. Якісь чотири няні панки напали 
вчера в ночи на вояка ЗО. н. п. Дмитришина, 
що стояв на сторожи при маґазинї мунїциї ч. 
5. на Янівскім, і побили єго так, що вояк стра
тив мову. Дмитришина відвезено до війскового 
шпиталя.

— В Вижницї над Черемоіиом в жидівскім за- 
їзднім домі стрілив до себе в самоубійчім на
мірі Гіполит Лукач з Дубовець, але лише зра
нив ся. Лукач поповнив якусь крадіж і утік до 
Вижницї та зі страху перед карою хотів відо
брати собі житє.

— Дві жертви. З Борислави доносять, що вче

ра згоріла там котлівня на „Потоці", а в огни 
найшов смерть якийсь робітник, мабуть пяний. 
— Другий робітник-паляч заснув при печи на 
«Волинці* і упав до кітла наповненого окропом. 
Нещасного витягнено з води зовсім опареного, 
а по кількох годинах муки він сконав.

— Полїция в змові з Гумбертами. З Парижа 
доносять, що рада міністрів постановила усуну
ти з уряду шефа аґентів полїцийних Кошфера, 
котрий не лиш не сповнив свого обовязку, але 
ще й поміг втечи звісним мантіям Гумбертам, 
що то витуманили від людий понад 40 мілїонів. 
Говорять загально, що Гумберти вечером дня 7. 
мая виїхали з Парижа з двірця північної зелї- 
зницї і на другий день були в Бордо, де побу
ли два чи три дні і поробили там всілякі оруд
ки, щоби приготовити ся в дорогу до полудне- 
всї Америки. Відтак поїхали до Лїсбони і там 
всіли на корабель. Француска ііраса каже, що 
Кошфер не повідомив дирекцию порти в Бордо 
о втечи Гумбертів та розіейав властям полїций- 
ним в краю і за границею неподібні фото
графії.

— Осторожно з оружєм. Ученик VI кл. ґімна- 
зияльної у Вінер-Найштадт, Отто Кренцель, при
ніс був зі собою до школи пістолет системи 
Фльоберта, бавив ся ним, показував ученикам і 
жартуючи приложив собі єго до чола та ска
зав, що застрілить ся. Нещасливий не знав, що 
пістолет попсований і може легко вистрілити.
І дійсно так стало ся; пістолет вистрілив і хло
пець згинув на місті.

— Утік з судової салі Онодї нриключила ся 
в черновецкім карнім суді незвичайна подія. 
Судия Сервішер прикликав одного арештанта 
для доповняня слідчих зізнань Підчас протоко
лу закликали судию до телефону. Коли він від
далив ся до другої комнати, а писар заглубле- 
ний між паперами писав, скористав із сего аре 
штант, скочив через вікно зі значної висоти і 
втік. Але віднайдуть єго скоро, бо сей арештант 
горбатий і легко впаде в очи.

— ҐраФ, доктор і редактор в одній особі — 
Фальшівником карт зелїзничих. Онодї арештовано 
на стациї в Гатван при зелїзници, що їде з Лі- 
пто-Сент-Мілльош до Будапешту, ґрафа д ра Ма
тушку, редактора ґазети «Лїпто*, за фальшоване 
карт зелїзничих. Матушка їхав поспішним пої
здом по Будапешту. Коли ревізор на стациї Га
тван оглядав карту, побачив, що она не має зви
чайної краски. Завізванпй до лєґітимациї, не хо
тів Матушка того зробити, а тоді ревізор віддав 
єго жандармам. На телеграфічне повідомлене 
відповіла прокуратория державна, щоби Матушку 
арештувати. Зараз слідуючий поїзд привіз фаль
шівника назад до Лїпто-Сент-Мікльош. Тут зараз 
переслухано єго і він признав ся, що при помо 
чи друкарні в Кошичах фальшував карти зелі- 
зничі. При ревізиї в єго помешканю найдено 
кільла фальшивих печаток і штампілїй, між тим 
одну з підписом президента угорских зелїзниць 
державних Людвика. Родина Матушки постарила 
ся о то, що фальшівника випущено за кавциєю 
на волю, а він зараз щез без сліду. Прокурато
рия державна розписала за втікачем гончі ли
сти.

— Вибух ацетиленового ґазу. Від довшого часу 
захвалюють деякі промисловці уживати до оеьві- 
тлюваня не нафти ані не сьвітячого ґазу, але 
т. зв. карбіду або сполученя вапна з вуглем при 
помочи електричної сили. Показало ся однак, що 
ацетилен має страшну силу вибухову і є длято- 
го дуже небезпечним. Ось новий примір такого 
вибуху: В Оршові на Угорщині заводжено в та 
мошнім касинї осьвітленє ацетиленове. Підчас 
інсталяциї настав так страшний вибух, що біль
ша часть касина розвалила ся зовсім і засипала 
4 людий, межи тими старшого кельнера і вла
стителя дому. Лиш одного з присипаних видо
буто зараз і то в такім стані, що не було надії 
удержати єго при житю. Пізнїйше видобуто про- 
чі три трупи. З  членів касина підчас інсталяциї 
не було нікого.

— Сни звістунами недуг. Францускі лікарі Н. 
Вашід і Г. Піерон на основі довголїтних досьві- 
дів доказують в одній з француских часописів, 
що сни заповідають недуги. В протягу дня внї 
шні вражіня відвертають увагу чоловіка від 
ріжних дрібних недуг, мозок займає ся тим, що 
діє ся довкруг тіла. В сні відносини зміняють 
с я : внутрішні вражіня орґанїчні беруть верх над 
духом, думка є скуплена і тому нераз трафляє 
ся, що в сні рішає ся питаия, яких на яві не 
порішило би ся. Є три роди снів: перші сьвід- 
чать про вдачу спячого, другі є звістунами, а 
треті ознаками недуг. Санґвінїкам снять ся пі
сні, танці, забави, борби; меланхолікам: опирі, 
смерть, самота; флєґматикам: білі духи, вода і 
т. и. Сни про купелі і студену воду заповідають 
поти. Веселі сни є ознакою здоровля. Сни про 
великі болі, о скілько їх причиною не є внїшні 
прояви, є познакою запаленя внутрішних орґа- 
нів. Як снять ся великі ліси, то після згаданих 
лікарів, се означає недугу утроби. Огонь віщує 
анемію. Несупокій в часі спаня є ознакою неду
ги серця. Сон про змучене означає гістерию. 
Страшні сонні мари є ознакою недуги жолудка. 
Коли снять ся щурі, гадини і т. п., то се є на
слідком надмірного уживана алькоголю. Дітям

піяків снять ся часто коти, пси, льви. Коли сей 
сам еон повторить ся з черги через кілька но- 
чий, то є певним доказом якоїсь недуги.

— Конкурси. Краєвий виділ оголосив до пів- 
торасотки конкурсів на етипендиї для шкільної 
молодїжи.

— Лєкцийна комісия завязала ся в тов. »Сїч« 
у Львові (Ринок 10) і поручає нашій П. Т. Пу- 
блицї здібних інструкторів і корепетиторів. Іяте- 
ресовані можуть зголошувати ся письменно або 
лично (між 12—2. год. попол.). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

— Дрібні вісти. Бурмістр м. Горлиць др. Ра- 
домский зрік ся гідности бурмістрованя. — В 
Вінер-Найштад помер командант війскового кур
су борбництва і Гімнастики полковник Алексан- 
дер Чайковский фон Беринда. Чайковский був 
родом зі Львова, брав участь в максиканьскій 
виправі і визначив ся там хоробростию. В 1866. 
р. повернув до Европи. Був жонатий з сестрою 
міністра війни Кріґгамера. — Померший онодї 
проф. університету в Москві, Разцвєтоф, запи
сав 809.000 рублів на будову захоронки для під
упавших лікарів.

— Гумористичний кутик.
Батько до учителя музики:
— Гарно поводите ся, нема що казати... 

Замість учити мою дочку, ви завертаєте єї 
голову.

— Так, але лише в павзах! — відповідає 
учитель.

— Вісти з перемискої єпархії. Канонічну інсти- 
туцию одержали: Антін Весоловский на Міць- 
ковичі, Волод. Попель на Арламівску Волю, Са- 
ва Ломницкий на Яворець і Лев Стецїв на Бень- 
кову Вишню. — Завідательства парохій одер
жали : Михайло Осїдач в Млинах і Орест Сиро- 
таньский в Бандрові. — Сотруднакамн назначе
ні: Теофан Величко в Лїтинї, ЇІиколай Гарбов- 
ский в Оровім і Данило Бодревич (з правом у- 
прави) в Порохнику. — Від конкурсового іспиту 
увільнені оо.: Антін Лавровский в Одрехови і Ки- 
приян Добряньский з Лежахова. — Правитель- 
ство продовжило дотацию з релігійного фонда 
на дальший один рік для сотрудника в Ради- 
ничах.

«Товариш* ілюстрований календар на 1902. 
рік можна набувати по 50 сот. (половина ціни) 
у накладчика Сеня Ґорука, Львів, пл. Домбров- 
ского ч. 1. (На порто належить долучити 10 сот.)

Наука, штука, література.

— «Марилька*, вальс на фортепян, композициї 
Аделї Смолиньскої, вийшов у Львові і коштує 
2 К. Чистий дохід призначений на фонд рускої 
захоронки в Коломиї.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. Ві втор- 
ник дня 28. жовтня «четвертий концер сімфо- 
нїчний*. Програма: І. 1. Ґроссманн: Україньска 
увертура. 2. Моссенель: >8сепев ріиогездиез*.— 
— II. Ґольдмаркт: Сімфонїя «Сїльске весїлє* 
(Оп. 26.). — III. 1. Ґріґ: 8иіІа «Реег Оупі*. 2. 
Бетговен: Увертура «Едмонт*.

В четвер, ЗО. жовтня >великий концерт 
фільгармонїйний* при співучасти Віржінїї Ґуерінї, 
прімадонни опери «де ля Скалж в Медіолянї і 
Мєця Горшовского, пянїста. Програма: І. 1. Бер- 
лїоз: Увертура «Кримский карнавал*. 2. Бетго
вен: Концерт С-йиг в тов. орх. відограє Мєцьо 
Горшовский. 3. Маєрбеер: Ария з оп. «Пророк* 
відсьпіває в тов. орх. Віржінїя Ґуерінї. — II. 1. 
Сметана: Увертура до оп. «Лїбуша*. 2. 8аіпі 
8аепз: Ария з оп. «Самсон і Далїлля* в тов. 
орх. відсьпіває В. Ґуерінї. 3. а) ІІІопен: Прелю- 
диюм, Мазурка, Ноктурн. б) Мєцьо Горшовский: 
Татраньский альбом, відограє Мєцьо Горшовский. 
III. 1. а) Роівіеііо: »№па рагга рег ашоге* в) 
Щуманн: «II посе* відсьпіває в тов. орх. В. Ґуе
рінї. 2. а) Шуманн: 1) 3  лісних сцен. 2. Фанта
стичний танець, б) Лєшетицкий: «Жерело* відо
грає Мєцьо Горшовский.

В суботу, 1. падолиста «великий концерт 
фільгармонїйний* при співучасти Віржінїї Ґуе 
ріні і Мєця Горшовского.

В неділю, 2. падолиста «популярний кон
церт*.

Т ел єґр ам и .
Рим, 28. жовтня. Сьв. Отець приймав вчера 

р у с к и х  і угорских паломників.
Відень, 28. жовтня. На нинішнім заеїданю по 

відчитаню внесень та інтерпеляций забрав слово
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п. Дашиньский для мотивована свого наглого 
внесеня в справі хлїборобских страйків.

Відень, 28. Цісар відвідав вчера ґрафиню 
Льоняй в єї помешканю, а опісля відвідав єї 
грецкий король.

Дубно (в Стириї), 28. жовтня. Страйк слу
хачів гірничої академії не остав без успіху. Мі- 
ска лубненьска рада ухвалила призначити 
400.000 К на розширене будинку академії.

Відень, 28. жовтня. На тутешнім універси
теті' відбула ся вчера інавґурация нового року. 
Ректором сего року є радник двору проф. Ґус- 
сенбауер.

Капштад, 28. жовтня. Застрайкувало 1.100 
муринів занятих виладовуванєм товарів з кора
блів, бо портові власти знизили їм платню з 54 
на 42 пенси.

Лїворно, 28. жовтни. Перед палатою єпи
скопа вибухнула бомба і зранила двоє дітей, що 
недалеко забавляли ся.

Котор (в Дальматиї), 28. жовтня. Вчера бу
ло ту чути легке землетрясенє.

С О Ю З Д ІІМ  Егпезіа Тіюгпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА" ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 17. до Зі. жовтня 1902

При співучасті! віискової музики 30. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) 15 лань. Мі- 

міплястика: сьвітляні піраміди та мармурові Гру
пи. 3) Найбільша американьска нантоміна: На 
виставі автомобілів. 4) Мівз Рай а, трансформа- 
цшїна дансерка. 5) Тіїе Еітопез, жонґлєри смо
лоскипами. 6) Орхестра. 7) ,|ипо 8аІшо, золотий 
Мефісто. 8) бгапсЦеаи апО Мьу, піруети і сальто- 
мортале на дроті. 9) УУіІіат Ьаіоиге, пародия 
надсцени у мінїятурі. 10) Ольга Барезиньска, сце
нічна фантармаґория барв. 11) Американьский 
біоскоп: Коронация Едварда VII.

Що дня о 8. год. вечером велике предста 
лрнє. В неділю і гьвята два представленя. Що 
іятницї НідЬ-иТо представлене. Білети вчаенїй- 
іпе можна замовляти і набути в конторі Нльона 
ри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ея невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і ’міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости. 
н -  Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

РІК ЗАСН0ВАІІЯ 1*92;

СХРО
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Днїстер 386 402 кор. 83 сот. 
205 227 „ -  „

6.000
■47.753

равом
— „ ї 645.383 кор. 59. сот. 
76 „ І

Товариство взаїмних обезпечень

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).
е одиноким рускпм Товариством асекурацийиим.

Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.
Фонд релервовий 
Резерва премії . .
Резерва специяльна 
Фонд емеритальний

‘ Дністер* обезпечає будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всїтри ВП.Ординарияти припо- 
ручили «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним.

Оплата премії в «Дністрі* є уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє 

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности. бо каси ті принпмають поліси «Дністра* при 
позичках гіпотечних.

На жите можна обезгіечати через «Дністер* — капітали на дбжите, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер* часте на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ея тілько о аґешіїїї »Днїстрч<.

Розклад зоїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).
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НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО

Лев Лолатиньский.

Сольо тер ІЮ
оповідане з льотеринних пригод.-------------- і

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна в Ставропигійскій кнпгарнп.

Читайте! Питайте!

Повне вдане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА" 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат па взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

8 Кракова, Берлина, Варшави. Відня 
а Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Врухович, щод. від 15. ман до 14. вер. вк. 
з Я нова
а Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ на дв. головний
а Лавочного (Пошту), Калуша, Хирова 
в Сокаля, Гави рускої
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Ряшова, Любачена 
в Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочпого, Калуша,, Хирова, Борислава 
в Янова
8 Підволочися, Коппчинцїв на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
в Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9)
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ і, на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Бехвця і Любачева
з Брухович(15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1." мая д о  ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Роввадова
в Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед і сьч.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. і.

„ , .. надв. Г....ОВ.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний
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до Сучави, Жидачева, Кересмеае, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

„ дв. Підзамче 
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Піда.

і. Дв. гол.
до Яяова від 1. мая до 15. вересня а не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер, 
до Янова що.юііно від 1. мая до 30. вер. 
до Бр,ухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачена

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер, будні дни

а від 16. вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно 
до Л вочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець2 

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьа. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середно европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу еередно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аелїзниць державних (уд. Краеїцках ч,

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і роакдади ївди.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лолатиньский.

з

Відділ депозитові
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучпп. принимав до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інстптуцпях заграннчнпх т. 8в.

Депозити сховкові 
Е8аГе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під, власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитові.'!.

З  друкарні В. А. Шийко» -кого.


